

Рання реабілітація в умовах війни – Тренінги в Україні листопад-грудень 2022

Коротка інформація про тренерів

Пітер Скелтон (Peter Skelton), Фізичний терапевт, Велика Британія

Піт Скелтон є керівником напрямку «Реабілітація в надзвичайних ситуаціях» у Штаб-квартирі ВООЗ. Фізичний терапевт, який спеціалізується на великих травматичних ураженнях, раніше працював керівником напрямку з реабілітації в Команді невідкладної медичної допомоги Уряду Великої Британії та Радником з гуманітарних питань низки міжнародних неурядових організацій.

Піт має понад 15 років досвіду роботи в надзвичайних ситуаціях. Це включає роботу в конфліктах у Вірменії, Іраку, Газі та на кордонах сирійської кризи. На додаток до досвіду роботи в конфліктах, він очолював заходи з невідкладного реагування з реабілітації та медичної допомоги під час землетрусів, циклонів, спалахів та низки заходів з невідкладного реагування, пов'язаного із біженцями, виконуючи функції координації реагування, керівника з напрямку охорони здоров'я, керівника команди та керівника з питань реабілітації.

Піт є провідним автором ряду клінічних і оперативних настанов з реабілітації в надзвичайних ситуаціях, включаючи клінічний довідник «[Рання реабілітація при конфліктах та катастрофах](#)», звіт WorldPhysiotherapy «[Роль фізичних терапевтів у менеджменті при катастрофах](#)» та Публікацію ВООЗ «[Команди невідкладної медичної допомоги: Мінімальні технічні стандарти та рекомендації щодо реабілітації](#)». Він також є Координатором та Наставником Команд невідкладної медичної допомоги.

Дедора Грей (Deborah Gray), Ерготерапевт, Велика Британія

Дедора має 18-річний досвід роботи в клінічній ерготерапії та наразі є старшим ерготерапевтом у Королівській лікарні Суррей (Royal Surrey Hospital) у Великій Британії, де вона очолює відділ Терапії кисті та Травми в ортопедії. Досвід Дедори також включає надання допомоги високого рівня в регіональному опіковому відділенні лікарні Челсі та Вестмінстера (Chelsea and Westminster Hospital), Велика Британія.

Дедора також реагувала на надзвичайні ситуації міжнародного рівня, зокрема через розгортання Команди невідкладної медичної допомоги Уряду Великої Британії в Непалі під час реагування на землетрус і в Газі, Палестина, у 2015 році.

Дедора приймала участь у клінічному довіднику «[Рання реабілітація при конфліктах та катастрофах](#)», включаючи, зокрема, Розділ 9: «Рання реабілітація після опіків».

Доктор Рут Енн Фенстоун (Ruth Ann Fanstone), Фізичний терапевт, PhD, Велика Британія.

Доктор Рут має 29-річний досвід менеджменту опіків на основі клінічної фізичної терапії та згодом є лідером у своїй галузі опікової травми, пластики та реабілітації. У вересні 2022 року доктор Рут отримала ступінь доктора філософії з глобальної опікової травми в Університеті Суонсі (University of Swansea), Велика Британія.

Досвід доктора Рут включає реагування на надзвичайні ситуації та проведення навчання реабілітаційних команд у Бангладеш, Газі, Індії, Уганді, Танзанії, Малаві та Пакистані. Доктор Рут має безліч публікацій, пов'язаних з опіками та пластиком, зокрема:

[Rehabilitation in Sudden Onset Disasters](#), UK Aid and Handicap International: Розділ про опіки та пошкодження м'яких тканин (березень 2016р.); Shokhrollahi et al. Oxford Handbook of Burns, Oxford University Press.

Ханна Хорнер (Hannah Horner), Фізичний терапевт, Велика Британія.

Ханна є старшим фізіотерапевтом із 14-річним досвідом роботи в різних клінічних сферах, включаючи гостру реабілітацію, післягостру реабілітаційну в госпітальних умовах та реабілітацію в умовах громад. Ханна спеціалізується на неврологічній реабілітації та пристрасі до розвитку навичок і викладання в гуманітарних контекстах. Зараз Ханна навчається на магістерській програмі з Нейро фізичної терапії в Університетському коледжі Лондона (University College London), а Ханна також є Керівником групи неврологічної фізичної терапії Об'єднаного Лінкольнського госпіталю (United Lincoln Hospital) у Великій Британії. Міжнародний досвід Ханни включає підтримку локальних реабілітаційних команд щодо надання неврологічної реабілітації та догляду в Бангладеш і Домініканській Республіці. Під час цих відряджень Ханна працювала з пацієнтами з вродженими неврологічними порушеннями, ортопедичними та м'язово-скелетними розладами та гострими травмами нервової системи.